



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

保护好自己和家人,是不容回避的责任

12月8日下午,国务院联防联控机制召开新闻发布会,主题为“进一步优化落实疫情防控措施”。国家卫生健康委新闻发言人米锋在发布会上表示,优化措施后仍然要继续做好个人防护,保持健康文明生活习惯,做好自己的第一责任人,保护自己,保护家人。

“新十条”发布后,“落地检”“全员核酸检测”等机制随之取消。这些重大措施的落地,给社会生活带来重大变化。

身处疫情防控政策不断优化的现实环境中,我们一方面要理性、冷静看待病毒致病力及其对个人健康安全造成的影响——正如专家在发布会上所言,目前奥密克戎病毒致病力明显下降,感染者大多数无症

只有每个人都落实好防疫主体责任,每个人都能有效抵御潜在的威胁,拒“敌”于千里之外,方能更好地推动实现防疫合力,打好防疫基础。这就要求个人力所能及地做好防疫“分内事”,体现应有担当

状或者轻型,重症病例比较少,大家还是以平常心对待它,不必要紧张甚至恐惧。而近日一些“阳过”的人站出来进行客观描述,显现了一份客观认知和信心;另一方面,也要坚持做好个人防护工作。疫情并没有结束,病毒并没有离开,该筑牢的篱笆得筑牢,该修补的弱项得修补。

当前,对由恐慌心理造成的盲目“囤药”行为当然需要引导,但市民基于个人健康防护目的而进行的一系列准备,却是有意义的。毕竟,病毒总是乘虚而入。

房间和良好的通风、搞好手部卫生和环境消毒、做好垃圾分类等,为的是通过强化个人防护细节,最大限度避免造成人际传播。

同时,一些权威媒体和权威专家也很忙,“请收好这份个人防护手册”成为一句流行语。

这些充满了防护常识“干货”的“手册”,透着满满的防疫经验和科学力量,是当前做好防护工作的“指南”。

疫情发生三年来,保持健康文明生活习惯,成为最大共识之一。无论在何种语境中,良好卫生习惯的养成和保持,都很重要。

总之,于情于理,于公于私,都需要我们拿出一份责任、一份底气。现代快报首席评论员 戴之深

我说

把偷拿铅笔的孩子送到派出所,怎么看?

近日,浙江湖州一个小男孩偷拿了同学和老师的笔,父亲为了给他一个教训将其送到了派出所。在值班民警的配合教育下,男孩意识到了自己的错误。(12月8日澎湃新闻)

近年来,孩子因偷东西被家长送到派出所“自首”的案例还真不少。湖南娄底一名3岁男孩因偷拿邻居一瓶酸奶被奶奶送到派出所;浙江金华婺城一位10岁男孩因偷拿家中39元钱买玩具被母亲送到派出所……

有网友对家长将偷拿铅笔的孩子扭送派出所的做法大加赞扬,认为这才是三观最正的教育,孩子的底线问题不能惯,一次教育能终身受益。不得不承认,家长将偷东西的孩子送到派出所交给警察处理,本质上是为了教育挽救孩子,希望孩子痛改前非,重新做人,初衷是不错的。但是家长这一做法却存在两点问题:其一,对未成年孩子进行教育,是家长无法推卸的一种社会责

任。家长把本该自己承担的教育责任转移给派出所民警,说到底是一种失职;其二,用社会规则教育孩子,可能给孩子的内心留下难以抹去的阴影。当孩子被贴上“小偷”的标签被带到警察叔叔面前时,孩子的内心经历了何等的惊涛骇浪?

在这方面,一位名人的父亲的做法就值得效仿。有一回,这位名人还小的时候,偷拿家里的钱买了零食被父亲发现了,而他就是不承认,

他的父亲循循善诱地提示:我相信你是可以做出正确选择的,因为你并不是一个小偷,我知道你只是害怕被父母责骂。正是因为有了这一提醒,这位名人承认了自己的错误,此后再也没有偷拿过家里的钱。

孩子每一次纠错,就是一次成长的契机,父母要想办法让孩子认识到错误。如果用力过猛,方式过激,反而容易伤害孩子的自尊,不利于孩子的健康成长。扬州 维扬书生

体彩专版

竞彩世界杯系列报道

寻找你身边的体彩店,一起竞猜世界杯,赢现金红包 “记得”这样玩,快乐会翻倍



江苏体彩官方微信订阅号正在开展世界杯线上主题活动,江苏省内年满18周岁的微信用户均可参与,参与活动就有机会获得现金红包。

找到身边的体彩店,记得去看看

世界杯期间,许多球迷朋友都在关心哪里有体彩店。江苏体彩正在开展的世界杯线上主题活动,可以帮你轻松找到身边的体彩店。江苏省内年满18周岁的微信用户,关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“世界杯”按钮进入活动页面,在“网点红包”环节,即可查询到身边的体彩网点。

即日起至12月18日,每天10:00-21:00,点击查看活动画面中的体彩网点地址,正确填写网点号(后两位)及联系方式(后两位),还能参与抽奖,有机会赢取现金红包。活动期间每个微信用户每天有3次抽奖机会,红包发完即止。

猜对比赛后,记得来抽奖

参与本次世界杯线上主题活动,除了能查询体彩网点,还能参与世界杯竞猜。在“世界杯竞猜”环节,活动为大家提供了猜世界杯赛果、赢现金红包的机会。即日起

至12月18日,世界杯淘汰赛期间对指定赛事进行总进球数(含伤停补时,不含加时赛)竞猜。

竞猜正确的用户,别忘了第二天参与抽奖,将有机会赢取现金红包。竞猜时间为每天10:00-21:00,抽奖时间为竞猜次日11:00-21:00。活动期间,每位猜对赛果的微信用户每天有1次抽奖机会,红包发完即止。

觉得游戏好玩,记得推荐给好友

世界杯已经进入精彩的淘汰赛阶段,现在起关注江苏体彩官方微信订阅号,一起寻找身边的体彩店,参与世界杯竞猜,感受世界杯激情,更有机会赢取现金红包。这么好玩有趣的活动,记得推荐给好友。



江苏体彩订阅号
扫一扫 参与活动

彩市万花筒

体彩大乐透开出7注一等奖 单票最高4543万元

12月7日,体彩超级大乐透第22140期全国开出7注一等奖,包括4注1514万元追加投注一等奖和3注841万元基本投注一等奖。当期全国销量为2.63亿元,为国家筹集彩票公益金9500万余元。

22140期大乐透前区开出号码“05、15、25、26、29”,后区开出号码“04、12”。当期全国开出7注一等奖。其中,4注为1514万余元(含673万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落江西南昌(3注)、

浙江宁波;3注为841万余元基本投注一等奖,分落河南焦作、黑龙江哈尔滨、湖北宜昌。值得一提的是,江西南昌中出的3注1514万余元追加投注一等奖全部出自同一家体彩实体店,单票总奖金4543万余元。

对比可见,由于采用了追加投注,当期来自江西南昌、浙江宁波的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了673万余元追加奖金,从而中出单注1514万余元追加投注一

等奖。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

当期二等奖开出111注,每注奖金11.91万余元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金9.53万余元。追加后,二等奖单注总奖金21.44万余元。

奖池方面,当期开奖结束后,9.84亿元滚存至12月10日(周六)开奖的第22141期。 国彩

体彩今年第200个百万大奖得主现身领奖

12月1日下午,盐城的足彩老玩家黎先生再次来到了江苏体彩兑奖大厅,这次他中得的是传统足彩14场胜负22145期363万大奖,这个来自“世界杯”的百万大奖也是江苏体彩今年以来开出的第200个百万大奖。

对于黎先生来说,江苏体彩兑奖大厅已来过多次,他也记不得是第几次来领奖了。他投注传统足彩的方式还是熟悉的单式投注,对于自己中出江苏体彩今年第200个百万大奖,黎先生也露出了欣慰的

笑容,并开心地说道:“不错不错,是个好彩头,希望后面继续中奖!”我们再来看看他在胜负彩22145期的中奖,当期由世界杯小组赛第二轮赛事组成,由于首轮赛事频繁爆冷,大家对第二轮也多出几分防范,即便如此冷门还是防不胜防。胜负彩22145期排名第一的冷门来自日本0:1输给哥斯达黎加这场比赛,该场猜负的比率只有7.31%;排名第二的冷门来自比利时0:2负摩洛哥这场比赛,该场猜负的比率为15.49%;排名第三的

冷门来自英格兰0:0平美国的这场比赛,该场猜平比率为16.76%。虽然是单式投注,但黎先生对于冷门的防范有着自己独到的理解,他其中的1注单式号码一举命中当期一等奖,奖金达到363万多元。黎先生最后说道:“世界杯对于我们这些足彩玩家或是球迷来说,就是一个娱乐和展示自己才艺的舞台,根据自己的实际情况量力而行,中奖固然重要,但开心看球才是第一位。” 苏彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师